



SZÉCHENYI ISTVÁN EGYETEM

**ÖVEGES KÁLMÁN GYAKORLÓ ÁLTALÁNOS
ISKOLA ALAPÍTÓ OKIRATA**

**GYŐR
2020**



I.

A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény (a továbbiakban: Nftv.), az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nktv.) alapján a Széchenyi István Egyetem (a továbbiakban: Egyetem) gyakorló köznevelési intézményt (továbbiakban: gyakorló iskola) tart fenn.

1. A gyakorló iskola hivatalos neve:

Széchenyi István Egyetem Öveges Kálmán Gyakorló Általános Iskola

2. A gyakorlóiskola székhelye és feladatellátási helye:

9022 Győr, Gárdonyi Géza utca 2-4.

Az intézmény tagintézménnyel nem rendelkezik.

Az intézmény telephellyel nem rendelkezik.

3. Az intézmény alapítója és fenntartója

A Széchenyi István Egyetemért Alapítványról, a Széchenyi István Egyetemért Alapítvány és a Széchenyi István Egyetem részére történő vagyonyjuttatásról szóló 2020. évi XXXVIII. törvény rendelkezései szerint a Széchenyi István Egyetem alapító, fenntartói jogait 2020. augusztus 1. napjától a Széchenyi István Egyetemért Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) gyakorolja.

Az Nftv. 117 /C. § (4d) bekezdése szerint a fenntartóváltással érintett felsőoktatási intézmény által fenntartott köznevelési intézmény a fenntartóváltást követően is a felsőoktatási intézmény jogi személyiségű szervezeti egységeként működik.

A Széchenyi István Egyetem Öveges Kálmán Gyakorló Általános Iskola az Egyetem jogi személyiségű szervezeti egysége, a fenntartói jogot a Nyugat-magyarországi Egyetemtől az Egyetem 2016. január 1-jével jogutódlással vette át az Nftv. egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 87/2015. (IV. 9.) Korm. rendelet 69. §-a alapján.

Az alapító és fenntartó székhelye: 9026 Győr, Egyetem tér 1.

Az alapítás időpontja intézménytörténeti szempontból: 1893

4. Az intézmény típusa: általános iskola

5. Az intézmény alapeladata: alapfokú nevelés-oktatás

II.

A gyakorló általános iskolában alapfokú nevelés – oktatás folyik, a nappali oktatás munkarendje szerint.

Az alapfokú nevelés-oktatás szakasza az első évfolyamon kezdődik, és a nyolcadik évfolyam végéig tart. E szakasz két részre tagolódik:

- az első évfolyamon kezdődő és a negyedik évfolyam végéig tartó alsó, és
- az ötödik évfolyamon kezdődő és a nyolcadik évfolyam végéig tartó felső tagozatra.

A nyolc évfolyam során a diákok érdeklődésüknek, képességeiknek és tehetségüknek megfelelően felkészülnek a középiskolai továbbtanulásra, valamint a társadalomba való beilleszkedésre.

Az iskola az 1–4. évfolyamos tanulói számára napközi otthonos ellátást, az 5–8. évfolyamos tanulói számára pedig szervezett étkeztetést (menza) és tanulószobai foglalkozást biztosít.



Napközi otthonos és tanulószobai ellátásban részesülhet: 380 fő.
Az intézménybe felvehető maximális tanulólétszám: 530 fő.

A gyakorló iskola az Egyetem Apáczai Csere János Kar (a továbbiakban: Kar) képzési programja szerint ellátja a Kar nappali tagozatos tanító és gyógypedagógiai szakos hallgatóinak gyakorlati képzését, a képzési formába bevonható tanulócsoporthoz és szakvezető pedagógusok számának megfelelő arányban. A gyakorlati képzési feladatok mibenlétét és mértékét az Nftv. előírásainak keretein belül az iskolának a Karral kötött megállapodása rögzíti.

A gyakorló iskola a Karral kötött megállapodásban rögzítettek alapján részt vállalhat más szakok, illetve a levelezős képzés gyakorlati képzési feladatainak ellátásában is. A gyakorlóiskola bekapcsolódik a pedagógus-továbbképzés feladatainak ellátásába, a köznevelési intézmények számára szakmai-pedagógiai szolgáltatást nyújt.

III.

A gyakorlóiskola vállalkozási tevékenységet nem végez.

A gyakorló iskola keretgazdálkodást folytat, alaptevékenységét a fenntartó által évente jóváhagyott költségvetés keretében biztosított pénzeszközökből, munkaterv alapján látja el. Előirányzatainak felhasználása felett önállóan rendelkezik. A gazdálkodással kapcsolatos pénzügyi-számviteli feladatokat az Egyetem Gazdasági Főigazgatósága végzi, elkülönítetten kezelve az iskola bevételeit és kiadásait.

A gyakorló iskolának feladatai végrehajtásához rendelkezésre áll a székhelyén lévő, Gárdonyi Géza utca 2-4. szám alatti ingatlan a rajta álló általános iskolai épülettel, tornateremmel. Továbbá rendelkezésre állnak a gazdasági szervezet leltára szerint nyilvántartott állóeszközök.

A vagyon feletti rendelkezés joga a fenntartót illeti, az iskola a rendelkezésére álló vagyont nem jogosult elidegeníteni, vagy biztosítékként felhasználni. Az iskola a rendelkezésére álló vagyontárgyakat nevelő-oktató feladatainak végrehajtásához szabadon használhatja, továbbá azokkal kiegészítő tevékenységet végezhet: a helyiségeket, tantermeket és tornatermet egy naptári évnél nem hosszabb időtartamra bérbe adhatja. A bérbeadás akkor lehetséges, ha az nem akadályozza a nevelő-oktató munkát, a mindennapos testedzést és a hallgatók gyakorlati képzését.

IV.

Jelen alapító okirat 2020. augusztus 1. napján lép hatályba. A jelen alapító okirat hatálybalépésével a 2016. január 1. napjától hatályos, KSZ/3144-6/15 számon nyilvántartásba vett alapító okirat hatályát veszíti.

Győr, 2020. július 27.

Dr. Földesi Péter
rektor



Dr. Filep Bálint
kancellár